

Театр едет к зрителям

ПЕРМЬ, 10 сентября. Пермский академический театр оперы и балета начал новый сезон. Однако если у вас появится желание побывать на его спектаклях, не спешите в театральную кассу. Вам ответят, что труппа находится в Кизеле.

Все объясняется просто: в течение двух недель артисты будут выступать с творческими отчетами, посвященными 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Свои оперные спектакли и балеты они покажут горнякам Кизела, металлургам Лысьвы и Чусового, машиностроителям Александровска.

Это уже не первая встреча коллектива театра с жителями городов области. Поездки с творческими отчетами становятся здесь доброй традицией.

В. ИВАНОВ.
(Соб. корр. «Советской
России»).

СОШЕТСКИЙ РОССИЯ

11

СЕН

1959